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頑張れ！日本が川崎で街宣活動 2010/03/14 07:55 

ビラ配布重視、まとめてセットで… 

   

 外国人参政権、夫婦別姓の危険性 

 子ども手当の欺瞞を強くアピール！ 

  
 頑張れ日本！全国行動委員会は13日、川崎駅前・岡田屋モアーズ前で、民主党政権が成立を目指している外国人地方参政

権や選択的夫婦別姓の危険性を訴える街頭宣伝活動を行った。またこの日は前日に厚生労働委員会で強行採決され、16日に

衆議院本会議で可決される見通しとなった「子ども手当」法案が、とんでもない内容であることを道行く人に訴えた。 
  

 
この場所は京急川崎駅から出てくる人が多い良い場所でした 

  
 この街頭宣伝活動は神奈川県下では先週（3月7日）の渋谷・横浜駅前に次ぐ二回目。午後一時から始まった活動は予定を三

〇分オーバーして午後三時半まで続けられたが、この間、ほとんどのスピーチを参議院選挙神奈川選挙区から出馬を予定して

いる外交問題アナリストの藤井げんき氏が行った。 
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 この大きなプラカードを一人で二枚手で掲げて首から提げている人がおりました 

  
   先の総選挙で民主党がマニフェストのトップに掲げてきた究極のバラマキ法案「子ども手当」の内容が、六月支給に間に合わ

せるために急遽現行の「児童手当」に準じた設計をしたことが明らかになったのはつい最近。 
  
   このため、難民条約に準拠した内容がそのまま「子ども手当」にも適用されることになるということが長妻厚生労働大臣から明

らかにされたばかり。この結果、親が日本に居住していれば、海外に済むその子供にもほぼ無制限に支給される一方で、日本の

子どもでも親が海外で働いている場合は支給されないなど、外国人を優遇した日本人差別だ、との声がネットを中心に広がって

いる。 
  

 
川崎市議会議員の松原しげふみ氏、藤井げんき氏、静岡県函南町議の植松和子さん 

  
   この日の街頭宣伝活動には、前日の強行採決の画像を入れた高さ一メートル以上の大型プラカードが早速登場、テレビでは

報道されないこうした問題点を訴えたほか、道行く人に手渡しするビラも十枚近くがセットになった分厚いものとなり、同会が気合

いを入れてビラ配布を重視していることを伺わせていた（ニュース調ここまで）。 
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いつも真剣に活動に参加してくれる皆さん、ご苦労様です 

  
 参加された皆さま、ほぼ毎週のことですが本当にお疲れ様でした。ビラ配布をしながら肉声で民主党政権が進める外国人地方

参政権、選択的夫婦別姓などの危険性を訴える人も次第に増え、皆さんの危機感が良く伝わってきました。 
  
 途中で「オレは外国人参政権は反対だが、田母神俊雄が会長というのは納得できない。ほとんどの国民がとんでもない野郎だ

と思っているのに？」とイチャモンを付けてきた男がいて、しつこく食い下がっていました。私も少し話しましたが、情報をテレビだ

けに頼っている典型的なパターンで、「日本は良い国だ」といった人ですよといっても聞く耳持たなかったですね。 
  

 
12日、衆議院厚生労働委員会の強行採決の動画です  

  
 田村憲久（自由民主党・改革クラブ）議員の質問と大臣の答弁の様子を「sakuraraボード」さんがテキスト起こししてくれてい

ます。その一部をお借りしました。「子どもは社会で育てるから子ども手当」と言っておきながら、「支給条件は国籍に関わりなく親

の居住で判断」という矛盾です。なんで日本国籍をそんなに軽視するのでしょうか？。 
 
（田村君） 
この子ども手当法っていうのは、児童手当法とはその目的主旨が変わりましたよね。目的主旨が、例えば「児童手当法」は、「こ

の法律は児童を養育している者に、児童手当を支給することにより、家庭における生活の安定に寄与するとともに、次代の社会

を担う児童の健全な育成および資質の向上に資することを目的とする」。 
  
 こういう目的です。そして現在上程されている法律、質疑をしている法律はですね、第一条 主旨におきまして、「この法律は次

代を担う子どもの健やかな育ちを支援するために、平成２２年度における子ども手当ての支給について、必要な事項を定めるも
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のとする」と、こうなっております。えーどこが違うかというと、先週も指摘しました。 
  
 「家庭における生活の安定」が抜けているという点、そしてもう一つは、児童手当法は「児童の健全な育成」なんですよ、そして

この子ども手当の方は「次代の社会を担う子どもの健やかな育ち」なんですね、つまり育成と育ち、主体が違ってくるんですね、で

すから子どもに本来は配りたいんだと、親に配るんじゃないんだと、しかし、時期的に子どもに配れないから親に配ったんだと。こ

ういう、わたくし認識でよろしゅうございますか？ 
  

  
画像クリックでケシクズさんへ 動画版「街宣！街宣！（修正版）」 

  
（長妻大臣） 
まぁ基本的な考え方はそういう考え方だと思います。 
  
（田村君） 
それではこの法律におけるですね「子ども」というのは一体どういう子どもを対象にしておるんでありましょうか。どういう子どもと

いうのは、例えば「日本人の子ども」という事であるのか、「日本の国内にいる子どもである」ということなのか、それとも「海外の

子ども」にまで入るんでありましょうか。 
  
（長妻大臣） 
まぁこれは法律の中に定義としてですね、「子どもとは１５歳に達する日以前の最初の３月31日までの間にあるものをいうものと

すること」、あるいは「父には母が子どもを懐妊した当時、婚姻の届けはしていないが、その母と事実上婚姻関係と同様の事情に

あったものを含むものとすること」ということなどですね、定義の要件というのは法律で規定をされているところであります。 
  

 
  
（田村君） 
あのーねー？ 外国人待遇だという話がありましたが、どこにもこの法律には書いてないんですよね？ これを見ると。児童手当

の話は我々も正直言いまして、知らなかったという事は大変反省をしなければならないと思います。気づいたのが非常に遅かっ

た。しかし、やっぱり過ちはですね、「改むるに憚ることなかれ」ですから、それがわかったから我々はすぐに直さなければならな

いという意識を持っているんですね。 
  
 あのところで海外全ての子どもたちという対象ではないんだと思うんですが、こういう特例的な外国民待遇等々の扱いの中で、

日本に来られておられる外国人の母国の子どもたちまで対象になるという話になっておるわけでありますけど、この事実を知ら

れたのは政務の三役いつ頃でございましょうか？大臣いつ頃ですか？ 
  
（長妻大臣） 
まぁこれはですね、この法律を作成する過程で私は知ったわけであります。(花うさぎ それでいて聞かれるまでは公表しない、卑

怯者ですね、長妻は、私の選挙区ですが）  
  

 
画像クリックで告知サイトに飛びます 

  
・自虐史観を吹き飛ばす映画「凛として愛」の拡散にご協力下さい。  
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タグ： 民主党  外国人参政権  選択的夫婦別姓  子ども手当  頑張れ！日本全国行動委員会  松原しげふみ  藤井げんき  

植松和子   

・DVDはこちらでお求め下さい。 

ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー 

 これが正しい歴史、日本が好きな日本人は必見！ 

   ●ニコ動画版 凛として愛 ニコ1/3 2/3 3/3  
   ●you tube版    凛として愛 1 2 3 4 5 6 7  
   ●誇り～伝えよう日本のあゆみ～ 1/3 2/3 3/3 
   ●日本の童謡をいつまでも ふるさとーJAPAN 
   ●NITABOH 仁太坊-津軽三味線始祖外聞 
   ●日本がアジアに残した功績 
   ●真実はどこに・・・ 
  ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー ー     

カテゴリ： 政治も    フォルダ： 指定なし コメント(23) 

コメント(23) 

コメントを書く場合はログインしてください。 

2010/03/14 08:03Commented by 花うさぎ さん 

・ニュース 【主張】子ども手当 財政規模を考え現実的に 

 
（前略）国の税収も落ち込み、再来年度以降の「満額支給」にも見通しが立たないことを加

味すれば、支給額引き下げや所得制限を講じるべきだ。そもそも「本当に子育てのために

使われるのか」「将来世代へのツケ回し」といったバラマキ政策の印象はぬぐえない。 

 
 子ども手当は母国に子供を残してきた外国人には支給されるが、日本人でも海外に居

住する場合は支給されないことも疑問だ。高校無償化も海外在住の日本人は対象外だ。

こうした制度は日本人の出生数減少に歯止めをかけるという本来の目的にはそぐわな

い。 

 
 外国人の場合、自治体が相手国の証明書類などを厳格にチェックすることは可能なの

か。野党からは「支給額が大きく、虚偽受給が横行するのでは」といった懸念も出ている。 

 
 公明党との修正協議で検討条項が法案の付則に盛り込まれたが、児童養護施設など

に入所する一部の子供は支給対象外のままだ。これらは鳩山政権が「少子化対策」から

「福祉施策」、さらには「景気対策」へと、その場しのぎの説明を繰り返し、制度の基本設

計を怠ったツケといえる。 

 
 少子化対策は、経済的支援だけでは不十分だ。若者世代の雇用を安定化させること

や、保育サービスの拡充など総合的な取り組みが不可欠である。鳩山由紀夫首相は法

案の意図を改めて明確にし、国家財政の身の丈にあった現実的施策に転じる必要があ

る。 

 
http://sankei.jp.msn.com/politics/policy/100314/plc1003140329003-n1.
htm 
 
・正論だと思いますよ。  
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To 花うさぎさん  
 
いつもご苦労様です。 

 
朝、ネットを巡回しているとこんなのを見つけました。 

 
（１）TBSまた捏造か！？朝鮮学校無償化問題報道のテロップミスでネット紛糾中 
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http://deliciousicecoffee.blog28.fc2.com/blog-entry-3773.html 
 
（２）フジTVの捏造、小泉進次郎が横粂と握手しなかった件→実はしていた 
 
http://www.youtube.com/watch?v=l8kizy1YxQU 
 
 
 
TBSといいフジといい、やり放題です。  

2010/03/14 12:35

Commented by しばりょう さん 

鳩山邦夫氏「新党覚悟できた」坂本龍馬ですか。 
龍馬に失礼。 

2010.3.14 12:03 
 自民党の鳩山邦夫元総務相は１４日、フジテレビの番組に出演し、新党結成論につい

て「覚悟はもう完全にできている。私自身が表に出ず、裏方で捨て石でもいい」と重ねて

強い意欲を表明した。 
 「与謝野馨元財務相や舛添要一前厚生労働相ら皆が一緒になれるよう（幕末に薩長連

合を仲介した）坂本竜馬になりたい」とも述べ、連携に前向きな姿勢を示した。  

 

2010/03/14 14:12

Commented by 20a5911 さん 

＞しばりょうさん 

 
マズイですね。民主離れした有権者を惹きつける第三極になってしまうんじゃ

ないでしょうか。  
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To 20a5911さん  
>＞しばりょうさん 
> 
>マズイですね。民主離れした有権者を惹きつける第三極になってしまうんじゃないでしょ

うか。 

 
私はずーっと保守新党の立ち上げを待っているのですが、なかなか起たないですね。鳩

山新党は、予想するに、みんなの党に考えが近いのではないでしょうか。 
どちらにしても、民主 公明で、過半数取らさないことが 大事ではないでしょうか。 

 
残った自民党が、真正保守として、創生自民党と 党名かえてもいいと思います。 
稲田氏 西田氏 安倍氏 麻生氏 平沼氏を中心に、再生を望んでいます。  
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To しばりょうさん  
 
おはようございます。  

 
まったく、日曜日ものんびりさせてもらえない基地外政府と、ぐうたら野党ですな。 

 
>龍馬に失礼。 
 
おっしゃるとおりです。 DNAが同じだから、兄より出来がいいとは誰も思わない。龍馬フ

ァンが怒る。 

 
＞ 私自身が表に出ず、裏方で捨て石でもいい」と重ねて強い意欲を表明した 

 
→十分表に出て、マスコミに利用され「自民は依然としてゴタゴタしている」という印象を国

民に与えることに貢献している。今TVは自民の悪いところだけを増幅して国民に見せて

いる事にさえ気がついてないのか自民の先生方は。邦夫が本当に国を思う政治家なら私

財をなげうってでも、本当に裏方に徹してTVなどあてにせずに、党の再生に貢献せよ。 
 
日頃の過激な行動から（私は決してそうは思わないが）、一般市民からは少し距離を置か

れていると思われる、せと弘幸氏でさえ直近のブログで「自民党も内紛をしている状態の

中でポイントを少しながら増やしたというのは注目されます。早く一つにまとまって参院選

挙を戦う体制を整うべきです」と嘆いている。 
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 2010/03/14 14:49

Commented by 花うさぎ さん 

To kenzo1348さん こんにちは。 
 
>朝、ネットを巡回しているとこんなのを見つけました。 

 
情報感謝です。相変わらずテレビはやってくれますね(^^；。 
 
今朝の番組で子ども手当の矛盾点を指摘した番組はありましたか？。私が見た範囲では

岡田外相出演の核密約ばかりでしたが？。 
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To しばりょうさん  
 
＞坂本竜馬になりたい」とも述べ、連携に前向きな姿勢を示した。 

 
ほんの数ヶ月前に総裁選挙をして正式に選ばれた谷垣氏を気に入らないからと言うので

あれば、早く飛び出してから言う台詞ですね。 

 
麻生内閣の足を引っ張ったのと今回と二回目ですから普通なら除名でしょう。 
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To kenzo1348さん  
 
>今TVは自民の悪いところだけを増幅して国民に見せている事にさえ気がついてないの

か自民の先生方は。 

 
御意！。先の総選挙で私が「負け方が足りない」と言ったのは、こういう芽が残ったと言う

意味だったのですが。 

 
>日頃の過激な行動から（私は決してそうは思わないが）、一般市民からは少し距離を置

かれていると思われる、せと弘幸氏でさえ 

 
瀬戸氏が過激とは全然思いませんけど。 

 
>早く一つにまとまって参院選挙を戦う体制を整うべきです」と嘆いている。 
 
これが常識的な考えです。その常識欠けた新党表明組はさっさと自ら離党すべきです。

本当の保守に生まれ変われば活路は見えてきますよ。  
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To 花うさぎさん  
 
>ほんの数ヶ月前に総裁選挙をして正式に選ばれた谷垣氏を気に入らないからと言うの

であれば、早く飛び出してから言う台詞ですね。 

> 
>麻生内閣の足を引っ張ったのと今回と二回目ですから普通なら除名でしょう。 
 
兄貴の民主党のスパイのような連中です。 
麻生さんが言っていたように、社長を批判するのは、赤ちょうちんまでに、して欲しい。そ

の通りですね。 
総裁選で出る覚悟も無く、今更谷垣批判とは、麻生おろしの学習ができてない連中です。 
さっさと離党してください。 

 
密約の話が どんなに重要なのでしょう。今も、当時とかわらないでしょう。 

 
肝心な欠陥亡国子供法案を取り上げないのは、マスコミが、民主と友愛している証拠です

ね。 
選挙大事ですね。参議院選挙民主惨敗 社民消滅 公明消滅を願っています。 

 

 

2010/03/14 15:29Commented by 花うさぎ さん 
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To しばりょうさん  
 
>麻生さんが言っていたように、社長を批判するのは、赤ちょうちんまでに、し

て欲しい。その通りですね。 

 
はい、その通りでしょう(^^)。 
 
>肝心な欠陥亡国子供法案を取り上げないのは、マスコミが、民主と友愛している証拠で

すね。 

 
国民の関心度からいっても絶対におかしいでしょう。 

 
>選挙大事ですね。参議院選挙民主惨敗 社民消滅 公明消滅を願っています。 
  
何とかその方向に持って行きたいです。  

 

2010/03/14 16:06

Commented by しばりょう さん 

花うさぎ様 
今 関西では、たかじんのそこまで言って委員会で、外国人参政権の問題 取

り上げています。 
 

2010/03/14 16:47

Commented by しばりょう さん 

追伸 
帰化について。参政権もちたければ、帰化すればと言うのは、危険ですね。 
金美齢女史は、万が一もし 日本と台湾が戦争をしたら、私は日本人として、

戦いますとはっきりおっしゃいました。ペマ・ギャルポ氏(チベット文化研究所所長) も同じ

く。しかし張景子は、仕事上便利だかららしいです。日本のパスポートあれば、海外へ行

きやすい。中国のパスポートは、信用がないようです。 
日本が信用されている証拠ですが、この方は 帰化しても、私は朝鮮系中国人で、中国

に忠誠を誓うそうです。 
このことからも、帰化の基準をもっと厳格にする必要がありますね。  
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To しばりょうさん  
 
>この方は帰化しても、私は朝鮮系中国人で、中国に忠誠を誓うそうです。 
 
というか、先日のタックルで「共産党のスパイ」って三宅氏から云われていたような気が(^
^；。 
 
金美齢、ペマ・ギャルポ両氏が「さすが」ですね。  

 

2010/03/14 18:20Commented by kenzo1348 さん 

花うさぎさん、人権擁護法案が来週提出されるという見方があります。 

 
http://www.nicovideo.jp/watch/sm10021718 
 
これが本当なら、もはや民主党がダメだとかマスコミがふざけているなんて言ってる場合

ではないと思います。 
  
気がついている人は何らかの行動を起こすべきです。 

 
国会議事堂を数万人で取り囲むデモにでも私は参加しますが、遠い場所にいる人達はな

かなか制約があります。まず関東在住の人達の決起を切にお願いします。 

 

 

2010/03/14 19:51Commented by 花うさぎ さん 

To kenzo1348さん こんばんは。 
 
>花うさぎさん、人権擁護法案が来週提出されるという見方があります。 
 
拝見しました。正直、今の民主党にそのパワーはないと思ってますが、備えは万全にしな

いといけませんね。 
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>気がついている人は何らかの行動を起こすべきです。 
 
直近で大規模集会があるのは3月20日の「夫婦別姓反対国民集会」ですね。ビックサイト

に5000人動員を目指してますが、人権侵害救済法案阻止も含めて終わってからデモ行

進に移れると良いのですが。 

 
>まず関東在住の人達の決起を切にお願いします。 
 
チャンネル桜の掲示板に同じ事を書き込んでみて下さい。やるとすると、桜か行動する保

守グループですので。  

2010/03/14 20:29

Commented by matacyann さん 

国賊党を日本から追い出し、外国に帰えって貰いましょう 
人権擁護法案・・反対 
外国人地方参政権・・反対 

夫婦別性法案…反対 
何を考えているのでしょう。 
法律を変えると言う事は、大問題、民意も問わず気でも違ったのか？そうでないのなら、

どんな取引をしているのか？汚職、裏金、日本人に対する恨み 
執念。民主党の存在自体誤り 
権力過度に集中 
報道の操作？ 
日本国民の安全と生命、財産、一番大事な(尊厳）を蔑にするこれ程 
悪態なる政権は、前政権など問題にならぬくらい悪だ。負の遺産とよく 
自民党に嫌みたらたら言っている。民主党議員に言ってやりたい、日本国の 
負の、遺産は民主党政権を作ってしまった国民の過ちにあろう。  

 

2010/03/14 21:35

Commented by 花うさぎ さん 

To しばりょうさん  
 
いま、08takajinさんのチャンネルで1/7から6/7まで見ました。結構充実した

内容ですね。 

 
やはり支那人の二人にはもの凄い違和感を感じました。 

 
ウソがウソを重ねて真性ウソつきになっている、ただし本人はそれをウソとは思っていな

い、という(^^；。  

 

2010/03/14 21:38Commented by 花うさぎ さん 

To matacyannさん  
 
＞民主党議員に言ってやりたい、日本国の負の、遺産は民主党政権を作ってしまった国

民の過ちにあろう。 

 
御意。しかし、その政権実現の原動力は財源の裏付けのないバラマキであって、日本解

体三点セットを認めたわけではない、と言うことを強調したいです。 

 

2010/03/14 21:51Commented by しばりょう さん 

To 花うさぎさん  
>To しばりょうさん  
> 
>いま、08takajinさんのチャンネルで1/7から6/7まで見ました。結構充実した内容です

ね。 

> 
>やはり支那人の二人にはもの凄い違和感を感じました。 
> 
>ウソがウソを重ねて真性ウソつきになっている、ただし本人はそれをウソとは思ってい

ない、という(^^；。 
 
NHKのこの前の、日米安保の番組見たあとですので、まともに、見えました。 
 
靖国神社に祭ってある、英霊に寄り添う 花嫁人形 感動しました。 
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中国は、ここ50年の間に、ソ連 ベトナム インド チベット ウ 
 
イグル と戦争 侵略を繰り返している 好戦国なんですね。 

 
最近では、台湾が、中国化しました。 

 
これが、日本にとって脅威でなくて、何が友愛なのでしょうか。 

 
靖国参拝反対なんて、言う資格もないですね。 

 
 
 
 
 

2010/03/14 22:12

Commented by 花うさぎ さん 

To しばりょうさん  
 
>靖国神社に祭ってある、英霊に寄り添う 花嫁人形 感動しました。 

 
あれは私も三宅さんと同じ気持ちなのですが、遊就館は撮影禁止なので歯がゆい思いを

していたのです。良い映像でした。 

 
>と戦争 侵略を繰り返している 好戦国なんですね。 
 
周辺国とはほとんど戦争をしたのでは？。 

 
>靖国参拝反対なんて、言う資格もないですね。 
 
特に張景子の発言を聞いていると腹が立ちます。A級戦犯の意味も分からず中共政府の

代弁をしているだけ、日本国籍を持つ資格はないですよ。  

 

2010/03/14 22:25Commented by しばりょう さん 

To 花うさぎさん  
 
>周辺国とはほとんど戦争をしたのでは？。 
 
>特に張景子の発言を聞いていると腹が立ちます。A級戦犯の意味も分からず中共政府

の代弁をしているだけ、日本国籍を持つ資格はないですよ。 

 
この人の屁理屈に腹が立ちました。外国人参政権付与なんて、こんなスパイのようなもの

に付与するなんて、とんでもないですね。 

 
中国のやってること棚に上げて 靖国参拝反対なぞ、言論の自由 
民主主義すらない、中国人に言われる謂れはないですね。 
アヘン戦争で、酷い目にあった、英国には、なにも言えない 卑怯な奴らです。 

 
堂々と靖国神社に参拝し英霊に感謝を忘れない、毅然とした政権の誕生を切望していま

す。 

 

2010/03/14 23:20Commented by 花うさぎ さん 

To しばりょうさん  
 
>中国のやってること棚に上げて 靖国参拝反対なぞ、言論の自由 
>民主主義すらない、中国人に言われる謂れはないですね。 
 
本当ですよね。笑わせるな！と言う感じでしょうか。 

 
>堂々と靖国神社に参拝し英霊に感謝を忘れない、毅然とした政権の誕生を切望してい

ます。 
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これを蔑ろにすると日本を守るために戦う日本人はいなくなってしまいますよ。  
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